

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.06.2022 Numéro de publication: HR02-1005488588

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Haliti Immo SA, Meyrin

Haliti Immo SA (Haliti Immo AG) (Haliti Immo Ltd) Route de Meyrin 267 1217 Meyrin

Haliti Immo SA, à Meyrin, CHE-203.712.049 (FOSC du 19.04.2021, p. 0/1005153225). Shabani Ardiana n'est plus administratrice; ses pouvoirs sont radiés. Novais Gonçalves Andreia Raquel, du Portugal, à Estavayer, est administratrice unique, avec signature individuelle.

Registre journalier no 10190 du 31.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 74, Date: 19.04.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève